
ATA DA S帥MA REUNiÅo oRDiNÅRIA DO SEGUNDO PERIODO DA PRIMEIRA

sESSÅo LEGiSLATIVA DA DEc皿A QUINTA LEG-SLATURA DA CÅMARA

MUNICIPAL DE FREl lNOC軸c看O REAL-ZADA NO D-A 18 DE MAIO DE 2O21" As

dezenove horas do dia 18 (dezoito) de maiO de do-S mii e vinte e um, realiZO臣Se a

s釦ma reun治o ordin卸a, do segundo periodo da prlmelra SesSaO ieglSIatIVa da d6clma

quinta legislatura da Camara MuniCIPal de Fre。nocenc‘0’em Sua Sede pariamentar’

situada na Praea GuaIte「 Ferrelra D-aS’nO 50, ∞ntrO, SOb a Presidencla do ve「eado「

vIima「 Se「afim de B亜O言endo ∞mO VIce-Presidente o vereador Valdl「 Gonealves de

Souza e secretanada peio vereado「 MaurfoiO Perelra da S容iva - 20 Secret釦o Feita a

chamada nominai para ve輔Ca辞。 do qu6rum’∞nStatOu-Se a P「eSen9a das seguinteS

vereado「es. Ca冊o Macedo, Giison Ba「bosa TeiXei「a, Leandro Cesa「 de So肥a,

MauncIO Pere闇　da Siiva, ThiagO Abdu容　Khalek, Vagner Aives Pereira’ Vaidi「

Goncaives de Souza, VIlmar Serafim de B面O’∞nStatOu-se a auS台nCla 」uS揃cada do

ve「eado「 Freden∞ Ant6nio Amorim de So雌a Havendo “qu6ルm”, O Padre Aginei

Gomes Bredof fez uma ora辞O, O P「esidente, em nOme de Deus, decla「Ou abe巾a a

reun治o saudando paHamenta「es, Prefeito e viSitantes上しEeTURA DO EXPEDIENTE

- gl Apresentaeao, DiSouSSaO e Vota9aO da Ata da冊ma reun治o o「dlnarla, aPrOVada

per unanimidade　田園臆LE-TURA E D卓SPACHO DAS CORRESPONDENCiAS

RECEBIDAS; Do Executivo Municipai■ ProJetO de Lei 15伍O21 De diversos‥ naOhouve APRESENTAeAo~ES E::pROJETOS:
Ap「ese血acao do P「QjetO de Lei 15佗021 “DiSPde sob「e a aItera9aO na Lei nO782, de O8

de ab刑de 2009 e da outras providenclaS”, em Seguida, foram lidos e ∞iocados em

vota9急O as 「equenmentOS nO 90,91,92'93 e 94ほO21) tOdos de autona do ve「eador

Ca冊O Macedo, que fo「am aprovados po「 unanimidade, fo同do e ∞locado em vota9急O

o requenmento nO 95/2021, de autona do vereador Gilson Ba「bosa TeiXeira, que foi

aprovado por unanimidade, foi冊o e colocado em votacao o 「equenmento nO 96/2021,

de auto‖a do vereador Vagner Aives Pe「elra, que foi aPrOVado por unanimidade, foi

ildo e ∞locado em vota9§O O 「eque‖mentO nO 97/2021, de auto‖a do vereador G=son

Ba「bosa TelXelra, que foi aProVado por unanl面dade　±EITURA DE PARECER DA

CO州iSSÅo: naO hoWe. M±帥Requenmentos de

autorla dos ve「eadores, tOdos aprovados por unanimidade TRIBUNA L看VRE: naO

hoWe CONSiDERAC岬S: Vereado「 Vagner Aives

ag「adeceu a Deus peia oportunidade de seMr a Cidade ∞mO Vereado「, O Vereador

Giison Barbosa parabeniZOu OS ganS Peio seu dia, faiou sob「e o dia naCIOnal do
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prefe楠Karla Persamiiio da cidade de Mathias Lobato po「 sempre estar a」udado o

nosso muniCipIO quando soi融ado, O Vereador Ca冊O Macedo ag「adeceu a Deus e

parabemzou o cidac賂O VaidevI Pela reouperaeゑo de sua sa蘭e, cada vereador

agrade∞u Pnmei「amente a Deus peia oport…dade de estar maiS uma VeZ PreSe両e

em reun治o, ag「adeceu a presen9a do chefe do Executivo, do padre Agine一, do Doutor

C色iio, dos funcIOnanOS Pub=cos e de todas os v容Sitantes, das pessoas que

a∞mPanham por vid∞ em SuaS CaSaS e tOdos os servidores da c合mara municIPal

DESPACHO: DO: S岬∴Encamlnhem-se Para O ExecutlVO OS

Requenmentos aprovadce Lavre-Se a ata Para le血ra e aprova9aO na P「6xlma

reuniao Convoco os vereado「es para pr6×ima reunfao o「din:irla a reailZar-Se nO dia

25/0512021, nO ho「緬o e local regimentai CONSiDERACOES円NAISこNada maiS

havendo a ser tratado, O Vereador P「esidente VIIma「 Serafim de B而O, ag「adece a

P「eSen9a dos vereadores, Prefe旺O e dos vISitantes Em seguida encerrou a Reuniao

em nomede DEUS.
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